
Struktura formuláře položka
Založení a  záznamu položky se provádí na stejném formuláři.editace

Formulář je možné rozdělit do následujících částí:

Položka - Základní informace o této položce.
Další informace - Další informace související s touto položkou. K dispozici jsou následující záložky:

Výrobní požadavky - Seznam  požadujících tuto položku.výrobních požadavků
Materiály operací - Seznam  u kterých dochází ke spotřebě nebo výrobě této položky.materiálů operací
Objednávky - Seznam  na tuto položku.objednávek
Distribuční příkazy - Seznam  na základě který došlo k přesunu této položky.distribučních příkazů
Dodací listy - Seznam  na základě kterých došlo k přesunu této položky na cílovou dodacích listů lokaci výrobního 

.požadavku
Pravidla dodávky položky - Seznam . pravidel pro dodání položky
Pravidla distribuce - Seznam  sloužící k definování pravidel pro přesun položky v rámci .pravidel distribuce lokací
Zásobníky - Seznam  této položky. Zásobníky slouží jako inventáře pro položky umístěné na nějaké lokaci.zásobníků
Zástupné položky - Seznam položek, které tato položka nahrazuje. Využívá se u , které jsou výrobních požadavků
označeny jako interní (viz ), kdy je výsledné množství požadované položky po Struktura formuláře výrobní požadavek
dokončení zaskladněno.
Podřízené položky - Seznam podřízených položek této položky. 

Komentáře - . Postup práce s komentáři je popsán v kapitole Přehled vložených komentářů Komentování záznamů.
Dokumenty - . Postup práce s přílohami a odkazy je popsán v kapitole Přehled souvisejících dokumentů DMS - Document 

.Management System

Název 
pole

Význam

Název Jedinečný název položky sloužící k její identifikaci. Toto pole je povinné.

Název je unikátní,nemohou existovat dvě položky se stejným názvem.

Měrná 
jednotka

 Měrná jednotka této položky. Všechna množství položky jsou v systému vyjádřena pomocí této měrné jednotky.

Objem Objem položky. Výchozí hodnota je 0. Tato vlastnost neovlivňuje výsledný plán.

Váha Váha položky. Výchozí hodnota je 0. Tato vlastnost neovlivňuje výsledný plán.

Nadřazen
á položka

Nadřazená položka této položky. Více .zde
Výběr se provádí kliknutím na požadovanou položku z nabídky rozbalovacího seznamu.

Aktualizo
váno z 
ERP

Příznak o tom, zda tato položka pochází ze systému ERP či jiného systému třetí strany, který zajišťuje jejich správu. Je-li 
tento příznak aktivní, nelze záznam editovat ani jej mazat.

Poslední 
aktualizac
e z ERP

Datum poslední synchronizace této položky ze systému ERP či jiného systému třetí strany, který zajišťuje jejich správu. 
Pokud záznam nepochází z ERP, není toto pole vyplněno.

Náklady Cena nebo náklady na tuto položku.
V závislosti na přesném využití je třeba vyhodnotit, jaké náklady se mají načíst do tohoto pole: nákupní cena, účetní 
cena nebo prodejní cena. Ve většině případů je vhodná účetní cena.

Výchozí hodnota je nastavena na 0.

Kategorie
položky

Kategorie této položky. Výběr se provádí kliknutím na požadovanou položku z nabídky rozbalovacího seznamu.

Zástupná 
položka

Odkazuje na jinou položku, která tuto položku nahrazuje.
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Typ 
položky

Typ položky. Výběr se provádí kliknutím na požadovanou položku z nabídky rozbalovacího seznamu.

Na sklad - Zásoby, výroba a spotřeba této položky jsou spravovány souhrnně.
Na objednávku - Zásoby, výroba a spotřeba této položky jsou spravovány v rámci dávky. V tomto případě nelze 
plánovat příkazy nad položkami rozdílných dávek. Dávka může reprezentovat , sériové číslo výrobní požadavek
anebo položku.

V rámci dodavatelského řetězce lze kombinovat oba typy.

Více viz kapitola .Typy položek

Identifiká
tor 
výkresu

Identifikace výkresu využívaná systémem třetí strany. Je-li definovaná, systém umožní uživateli otevřít výkres v 
systému třetí strany prostřednictvím odkazu který je specifikován v . Výkres je na základě tohoto odkazu konfiguraci
otevřen pouze v případě, kdy není vyplněno .Uri výkresu

Číslo 
výkresu

Číslo výkresu této položky.

Uri 
výkresu

Uri odkaz výkresu. Je-li toto pole vyplněno, je ignorována výchozí šablona URL definována v .konfiguraci

Popis Podrobnější popis této položky.

Foto Fotografie této položky. Editace se provádí přes  obrázku.kontextové menu
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